Tect no teme 17 «3apaHuA ¢ napameTpom»

1. PewwunTte ypaBHEHME NPU BCEX 3HAYEHUAX NApameTpa: ax—a =4—x.

4
1) Npn a=-1, xe T; npu a;t—l,x=—a .
a+l
+4
2)Npn a=-1, xe @; npn a;t—l,x=a .
a+1

3) apyroi oTBeT
4)Npn a=-1, xe @; NpU a #-1, X — nroboe yncno

2. Pewwure ypasHenune: 2(x—a)-3x=-2a—x.

1) npu aeR peweHU HeT
2) npuaeR xeR
3)npua#0x=0

4) ppyroi oTBeT

3. Pewwute ypasHenue: m(2x—1)—m=2m(x—1)+x-3
1) npu meR x=3
2) npy meR x=-3
3) apyroi oTBeT
4) npyu meR pelweHumn Het

4. Pewwute ypasHeHue: (a’—1)x=a+1
1)npu a=-1 x€@; npma=1 xeR;npn a#*x1 x=1/(a-1)
2) apyroi oTBeT
3)npu a=%1 x€@; npm a#x1 x=1/(a-1)
4)npn a=1 x€@; npu a=—-1 xeR;npu a#x1 x=1/(a-1)

5. PewwuTe ypaBHeHue: (@’ —2a+1)x=a’+2a-3

1)npu a=1 xeR;npn a#1 x=(a+3)/(a-1)
2)npn a=1 x€@; npm a# 1 x=—(a+3)/(a-1)
3)npn a=1 x€@; npm a# 1 x=(a+3)/(a-1)
4) ppyroi oteeT

6. PewwuTte ypaBHeHue: (a3—a2—4a+4)x:a—1
1)npu a=12 xe@; npn a=1 xeR;npn a#1u a#+2 x=—1/(a*—4)
2)npu a=+2 xe R; npy a=1 xe @;npu a#1u a=+2 x=1/(a*—4)
3)npu a=%2 xe@; npu a=1 xeR;npn a#1v a#+2 x=1/(a*—4)



4) ppyroi oTBeT

7. HanTtm BCce m, Npu KaXX40M M3 KOTOPbIX pelleHne ypaBHeHua Sx—18m—21=5mx—m
6onbLe 3.

1) ppyroii otBeT 2) —%<m<1

3) m<—i,m>1 4) m<l1

16
8. Onpepenntb 3HaYeHMA NapameTpa k, NpyM KOTOPbIX KOPHWU ypaBHEHMUA . 3 p =ﬁ
— _
NMONOMKUTE/NbHbI.

1) papyron oTBeT 2) ke (%;4JU(4;6)
8

3) ke (§;4J 4) ke (4;6)

9. HailguTe BCe 3HaYeHWs MapameTpa a, NPU KaXAOM U3 KOTOPbIX KOPEHb YpaBHEHUA
2x—28,5=2a(6x—1)+35 B ABa pa3a 60/bLue KOPHA ypaBHEHUA 4x+1=2(3-2x).

_ﬂ__3& 2) apyroi oTBeT ,9,)41:—2:—42 4) —2—42

) a= = a= =
17 17 13 13 13 13

10. PewwuTb ypaBHeHue: =2

3a—x
1)npn a=—-2 n a=0 xeR; npu a#-2 u a#0 x=6a/(a +2)
2)npn a=—-2 mn a=0 x€@; npm a#—2 n a#0 x=—6a/(a + 2)
3) Apyroi oTBeT
4)npn a=—2 n a=0 x€@; npm a#—-2 n a=0 x=6a/(a+2)

ax
11. PewwuTb ypaBHeHuUe:
a—x

1)npn a=—1un a=22 xeR; npm a#—1 mn a#+2 x=(a+4)/(a+1)
2) apyroi oTBeT

3)npu a=—-1un a=x2 x€@; npm a#—-1 mn a#+2 x=(a+4)/(a+1)
4)npn a=—1mn a=22 xe@; npma=z-1umn a#+2 x=—(a+4)/(a+1)

=1

12. Hangute BCe 3HayYeHUA nNapameTpa, MNPU  KaXAOM U3 KOTOPbIX YpaBHEHUEe

a’x+2ax+x=1He UMeeT peLLeHus:

1) a=1 2)a=-1 3)a=-2 4)a=2



13. PewunTb ypaBHeHMe OTHOCUTE/NIbHO X B 3aBUCMMOCTM OT napameTpa
(a2+4a)x=a+5x+5
1)npu a=1 x€ R; npnu a#-5x€ @; npu a#1lmna#—-5 x=1/(a+1)
2) apyroi oTBeT
3)npu a=1 xe@; npu a=—-5x€R; npn a#1lmna#-5 x=1/(a+1)
4) npu a=1 xe@; npn a#=—-5xeR; npn az1lmna#-5 x=-1/(a+1)

14. PewnTb ypaBHeHMe OTHOCUTE/IbHO X B 3aBUCMMOCTM OT napameTpa
(2a2—4a)x:2a+6x+2
1)npu a=3 x€R; npnm a#—-1xe @; npn a#3mna#—1 x=1/(a-3)
2) apyroi oTBeT
3)npu a=3 xe@; npu a=—1xeR; npn a#3mna#-1 x=1/(a-3)
4) npu a=3 xe€@; npu a=—1xeR; npn a#3mna#-1 x=-1/(a-3)

15. PewunTb HEPABEHCTBO A/1A KaXKA0ro 3HaveHus napametpa: x(a—1)>0

1) gpyroii otBeT

x<3a—1 x>3a—1
2) npu a<—1, a+1;|-|pM a=—1, xeg;npm a>—1, a+1_
x<3a—1 >_3a—1
3) npwu a<—1, a+1;|-|pM a=—1, xeR; npwu a>—1,x a+1 -
3a—1 3a—1
x< x>
4) npu a<—1’ a+1;|-|pM a=—1, xeR; npu a>—1, a+1_

16. PewwuTe nMHeMHOE HEPABEHCTBO: ax+x+1<0
1 1

X x<

1) npu a<—1, a+1; npu a=—1, xeR;an a>—1, a+1_
x> x<

2) npu a<—1, a+1; npu a=—1, xE@;an a>—1, a+1_

x> 1
a<-1 a+l - a=-1 xed. a>-1 x<——
3) npu ) ; Ny ) ; Ny VX<

4) ppyroi oTBeT

17. PewwnTe HEepaBeHCTBO: x—5>nx—1

a:



X>— x<—
1) npwm I’l<1, l—n;an n=1xeR;|-|pM I’l>1, l—n_

2) apyroi oTBeT

4
xX>— xX<——
3)|-|pM I’l<1, l—n;an n=1 xE@;an I’l>1, l—n_

X
4)|-|pM I’l<1, l—n;an n=1 xE@;an I’l>1, X<——

1-n"
18. PewwTe HepaseHcTBO: 3(2a—x) <ax+1
1) apyroi oTBeT
6a—1 6a—1
x> x<
2) npwu a=—3, xeR; npwm a>—3, a+3;|-|pM a<—3, Cl+3_
6a—1 6a—1
xed x> x<
3) npwu a=—3, ; Npun a>—3, Cl+3;|-|pM a<—3, a+3
4) npu a=—3, xeR; npuv a>—3, a+3;|-|pM a<—3,x a+3 -

19. Tlpun KaKMX 3HAYEHUAX 0 HEPABEHCTBO 2x—a >0 ABAAETCA CNeACTBMEM HepaBeHCTBa

x+2a-3>0"7

1) apyrot otBeT  2) ac E,-FWJ 3) ac (—w;g) 4) ae (_m;g}



